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Intervention parlementaire 

 

N° de l’intervention : 123-2023 

Type d’intervention : Interpellation 

Motion ayant valeur de directive : ☐ 

N° d’affaire : 2023.RRGR.170 

  

Déposée le : 05.06.2023 

  

Motion de groupe : Non 

Motion de commission : Non 

Déposée par : Speiser-Niess (Zweisimmen, UDC) (porte-parole) 

 
 

 Michel (Schattenhalb, UDC) 
Sutter (Langnau i.E., UDC) 
Wenger (Meikirch, UDC) 
Marti (Belp, UDC) 

 
 

Cosignataires : 0 

  

Urgence demandée : Oui 

Urgence accordée : Oui 08.06.2023 

  

N° d’ACE :  du  

Direction : Direction de la santé, des affaires sociales et de l’intégration 

Classification : - 

Paysage hospitalier du canton de Berne : évolution des chiffres-clés 

Les prestations de soins proposées par les hôpitaux et leur financement font constamment l’ob-

jet de discussions. La plupart du temps, les débats s’appuient sur des données de l’année en 

cours, et on ne tient pas compte des évolutions du paysage hospitalier. Aussi, quand on décide 

de comparer les chiffres-clés, une incertitude demeure quant à savoir si les données analysées 

recouvrent réellement des éléments identiques et si elles ont été recueillies de la même façon. 

Or, ces évolutions du paysage hospitalier sont particulièrement importantes dans la perspective 

de la mise en œuvre du modèle 4+ et mettent en lumière le potentiel du pilotage. 

Le Conseil-exécutif est prié de répondre aux questions suivantes en comparant les évolutions 

des chiffres-clés (énumérées aux points 1 à 6) des hôpitaux du canton de Berne au cours des 

cinq dernières années : 

1. Évolution du chiffre d’affaires (soins somatiques, psychiatrie, rééducation) ? 

2. Évolution des coûts (soins somatiques, psychiatrie, rééducation) ? 

3. Évolution du nombre de cas (traitements hospitaliers, traitements ambulatoires) ? 

4. Évolution du personnel en EPT (soins somatiques, psychiatrie, rééducation) ? 

5. Évolution du personnel par domaine (médecins, personnel soignant, personnel administra-

tif) ? 

6. Évolution du chiffre d’affaires, des coûts et du nombre de cas par membre du personnel 

(soins somatiques, psychiatrie, rééducation) ? 
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Motivation de l’urgence : le paysage hospitalier est un sujet délicat d’une brûlante actualité qui fait la une presque 

tous les jours. 

 

 

 
Destinataire 

‒ Grand Conseil 
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